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REPUBLIKA E SHQIPËRISË 

KOMISIONI I PROKURIMIT PUBLIK 

 

Nr. 963/2 prot.,                         Datë  08.05.2023 

 

 

 

FORMULAR PËR PUBLIKIM 

LIDHUR ME ARSYET E SKUALIFIKIMIT NË RASTIN E ANKESAVE PËR 

VENDIMIN E VLERËSIMIT/KLASIFIKIMIT PËRFUNDIMTAR 

 

 

 

Objekt: Shfuqizimi i vendimit tё Komisionit të Vlerësimit të 

Ofertave për skualifikimin e ofertës të paraqitur nga 

operatori ekonomik “Albania Distribution Chemicals” 

SHPK në procedurën e prokurimit “Procedurë e hapur”, 

me Nr.REF-65190-04-06-2023, me objekt: “Blerje 

Hipoklorit Natriumi 13-15% klor aktiv dhe Hipoklorit 

Kalciumi 60-70% klor aktiv për klorifikimin e ujit të 

pijshëm” me fond limit 12.864.000 lekë pa TVSH, 

zhvilluar me datë 16.01.2023 nga autoriteti kontraktor, 

Ujësjellës Kanalizime Rajoni Lezhë Sh.a.  

 

Ankimues:    “Albania Distribution Chemicals” SHPK. 
 Rruga e Kavajes, Buka SH.A, Nr.8240, Njesia Nr.6,  Tiranё  

 

Autoriteti Kontraktor: Ujësjellës Kanalizime Rajoni Lezhë Sh.a 
Lagjja “ Nënë Tereza”, Rruga “ Bajram Curri”, nd1%rtesë 2- 

katëshe në zonen kadastrale Nr. 8632, numri i pasurisë 1/130, 

Lezhë 

 

Në datën 05.05.2023, nëpërmjet Sistemit të Ankesave Elektronike pranë Komisionit të 

Prokurimit Publik, është administruar ankesa me nr. 963/2023 protokolli dhe me numër ankimi 

elektronik  A/2023/3074 e operatorit ekonomik “Albania Distribution Chemicals” SHPK për 

procedurën e prokurimit “Procedurë e hapur”, me Nr.REF-65190-04-06-2023, me objekt: 

“Blerje Hipoklorit Natriumi 13-15% klor aktiv dhe Hipoklorit Kalciumi 60-70% klor aktiv për 

klorifikimin e ujit të pijshëm” me fond limit 12.864.000 lekë pa TVSH, zhvilluar me datë 

16.01.2023 nga autoriteti kontraktor, Ujësjellës Kanalizime Rajoni Lezhë Sh.a.      
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Nga shqyrtimi paraprak i ankesës të sipërcituar, u konstatua se objekti i ankesës lidhet me 

vendimmarrjen e Komisionit të Vlerësimit të Ofertave mbi skualifikimin e ofertës të paraqitur 

nga operatori ekonomik ankimues “Albania Distribution Chemicals” SHPK.   

Bazuar në nenin 112, pika 4, gërma “b” të ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”, ku 

parashikohet se: “Në mënyrë që ankesa të bëhet e aksesueshme jo vetëm nga autoriteti ose enti 

kontraktor, por njëkohësisht edhe nga operatorët ekonomikë të interesuar, KPP-ja publikon:  

b) arsyet e skualifikimit në rastin e ankesave për vendimin e vlerësimit/klasifikimit 

përfundimtar;”.  

 

Komisioni i Prokurimit Publik do të publikojë arsyet e skualifikimit që operatori ekonomik 

ankimues “Albania Distribution Chemicals” SHPK kundërshton me anë të ankesës me nr 963 

prot.    

 

Konkretisht në ankesë ngrihen pretendime mbi arsyet e skualifikimit si më poshtë vijon: 

 

Arsyet e skualifikimit: 

Autoriteti Kontraktor ka kërkuar: 2.2.1 Për të provuar kapacitetet financiare dhe ekonomike, 

operatoret ekonomike duhet të paraqesin vertetim për xhiron vjetore për tre vitet e fundit, ku 

vlera mestare e xhiros në të paktën njërin prej tre viteve të jetë jo më e vogël se 40% e fondit 

limit të këtij prokurimi. Operatori ekonomik nuk e ka përmbushur këtë kriter pasi ka paraqitur: 

Operatori ekonomik ka paraqitur Vërtetim me Nr. T08178212, datë 23.04.2023 me periudhë 

tatimore për dy vite, i cili nuk e përmbush këtë kriter. 2.3 Kapaciteti teknik: Autoriteti Kontraktor 

ka kërkuar: 2.3.6 Ofertuesi duhet të paraqesë fletë analizë nga prodhuesi ku vertetohen 

parametrat siç kërkohen si dhe fletë analizë toksikologjike ose deshmi të testimeve nga ISHP 

(Instituti i Shendetit Publik) dhe nga autoritete/ institucione/ ente të autorizuara për lëshimin e 

tyre, të cilat paraqesin rezultatet mbi parametrat e hipokloritit të natriumit dhe hipokloritit të 

kalciumit bazuar në standartin S SH EN 901:2013, e cila është ekuivalente me EN 9013:2013, jo 

më vone se 60 dite nga data e hapjes së procedures së prokurimit. Operatori ekonomik nuk e ka 

përmbushur këtë kriter pasi ka paraqitur: Operatori ekonomik ka paraqitur Raport Analizë Nr. 

02, datë 11.01.2023 nga Instituti i Shendetit Publik, i cili nuk e përmbush këtë kriter. Sa më sipër 

Autoriteti kontraktor ka kërkuar në dokumentat e tenderit që operatori ekonomik pjesëmarrës 

duhet të paraqesë Çertifikaten e analizës nga Instituti i Shëndetit Publik dhe nga autoritete/ 

institucione/ ente të autorizuara për leshimin e tyre , jo më vonë se 60 ditë nga data e hapjes së 

procedures së prokurimit, ndërsa Autoriteti Kontraktor ka paraqitur fletë analizë nga ISHP, me 

datë 11.01.2023. Data e zhvillimit të procedures së prokurimit ka qënë data 24.04.2023, referuar 

afatit 60 ditë nga hapja e procedures së prokurimit, fletë analiza nga ISHP duhet të jetë brenda 

dates 22 shkurt 2023 e në vazhdim. Është detyrim ligjor i subjektit ofertues të provojë me 

dokumentacionin të plotë dhe në përputhje me kerkesat e AK plotësimin e kritereve të kërkuara 

në dokumentat e tenderit, pasi ofertat që nuk përgatiten në përputhje me këto dokumente duhet të 
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refuzohen si të papranueshme. Hipokloriti i Kalciumit dhe Hipokloriti i Natriumit do të përdoret 

për klorifikimin e ujit të pijshëm në të gjithë zonen e sherbimit të Ujësjellës Kanalizime Rajoni 

Lezhë Sh.a, dhe përdorimi apo injektimi i klorit në ujin e pijshëm, duhet të jetë sipas standarteve 

dhe parametrave ligjore, deshmive dhe testimeve zyrtare sipas analizave të hipokloritit të 

natriumit dhe hipokloritit të kalciumit pasi mos plotesimi i ketyre parametrave do shkaktonte 

përgjegjësi deri dhe penale të shoqerisë tone. AK gjykon se vendosja e kritereve të veçanta për 

kualifikim ka si synim kryesor që ti shërbejë AK për njohjen e gjendjes dhe kapaciteteve të 

operatorëve akonomikë, të cilët nëpërmjet dokumentacionit të paraqitur duhet të vërtetojnë se 

zotërojnë kualifikimet e nevojshme teknike, profesionale, kapacitetet ekonomike, finaciare dhe 

organizative, makineritë, pajisjet e asete të tjera fizike, reputacionin dhe besueshmërinë, 

përvojen e duhur, si dhe personalein e nevojshëm, gjithçka në funksion të relaizimit me sukses të 

kontratës. Operatorët ekonomikë janë të detyruar të përgatisin ofertat në përputhje me kërkesat e 

përcaktuara në dokumentat e tenderit, në një procedure prokurimi, subjekti i pare i interesuar 

është operatori ekonomik, i cili e përgatit ofertën e tij në përputhje me kuadrin ligjor në fuqi dhe 

nga ana tjetër është autoriteti kontraktor, i cili përzgjedh operatorin ekonomik që plotëson të 

gjitha kriteret e përcaktuara nga AK në dokumentat e tenderit. 

 

Publikuar në rregjistrin e ankesave më datë  08.05.2023. 

 

 

            KOMISIONI I PROKURIMIT PUBLIK 

 

     Nënkryetar                       Anëtar                     

Fiorent Zguro                  Kreshnik Ternova                            

 

 

         Kryetar 

   Jonaid Myzyri 
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